



ERRATA: EDITAL N° 003/2019-SEFINPLAN

A presente errata se presta a corrigir o EDITAL N° 003/2019-SEFINPLAN, de 13 de setembro de 2019, publicada na edição n° 4253, do Diário Oficial do Município do Crato, passando a vigorar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

2.1. “Serão ofertadas 10 (dez) vagas para servidores efetivos municipais”.

LEIA-SE:

2.1. “Serão ofertadas 30 (trinta) vagas para servidores efetivos municipais”.

Secretaria de Finanças e Planejamento de Crato-CE, em 13 de setembro 2019.

IRACI MORAIS DE BRITO ROCA
Secretário Adjunto de Finanças e Planejamento